8.5
Pro používání všech překážek je vyžadováno nošení helem.  Pokud Závodník před překážkou upadne a je zřejme že na překážku najížděl, musí pustit držadlo, jinak je diskvalifikován.

definice pádu( závodník naznačí nájezd na překážku ale nemá v úmyslu na ní najet) postavení po pádu znovu do lyžařského postoje, aniž by následně najel na překážku bude dál pokračovat v jízdě.
Z hlediska bezpečnosti nelze provést. Pokud ovšem spadne závodník v místě bez překážek, může se snažit postavit a pokračovat v jízdě. Pokud závodník naznačí nájezd na překážku, ale nemá úmysl na ni najet klame tělem, nebo jak lze tomuto obratu rozumět? Posílám odkaz na pád Liora Sofera, snad uznáš, že o něco takového opravdu nikdo nestojí.(Mimochodem, právě tento jeho pád se zaručil o tento dodatek v pravidlech.)

http://www.youtube.com/watch?v=OPzhsgMQGgI&feature=related
9.5
Poškozená výzbroj: Závodník nese plnou zodpovědnost za svou výzbroj.

Bude-li mít závodník poškozenou výzbroj v době, kdy má startovat, budou mu přidány maximálně čtyři minuty na její opravu.  V případě rozhodování, zda došlo k závadě na vybavení, má poslední slovo hlavní rozhodčí. Před vypršením čtyřminutového intervalu musí mít závodník obě nohy ve vázání. Když je závodník na vodě, a poškodí se mu výstroj, nemůže absolvovat nový pokus (například při vytrženém vázání, zlomeném prkně, ztracené helmě).

Vrátit se k původnímu návrhu 4 minut

Uznáno a vráceno na původní návrh 4 minuty.

11.9 
Rozhodčí musí zajistit shodné podmínky pro jízdu všech závodníků. ???

11.10 
Výsledky mohou být během závodu zveřejňovány, ale nejsou oficiální dokud nejsou dokončeny a potvrzeny hlavním rozhodčím rozjížďky , podepsané výsledky všech závodníků vyvěšené na oficiální informační tabuli  

             Podepsané výsledky vyvěsit na oficiální informační tabuli. Na výsledkové listině musí být všichni závodnici a jejich výsledky – bodové ohodnocení.
Uznáno a zavedeno do pravidel.

14 
PROTESTY
14.1 
Protest může podat hlavnímu rozhodčímu pouze závodník nebo zástupce družstva.

Protest musí být podán písemně, musí v něm být uvedeny důvody protestu a musí být podán, pokud možno, co nejdříve, nejpozději však do 10 minut poté, co daná okolnost nastala, nebo po vyhlášení výsledků závodu vyvěšených na oficiální informační tabuli podepsané výsledky hlavní rozhodčím.

14.4 
Při podání protestu se platí přibližný ekvivalent v místní měně, který odpovídá 

50% startovného. V případě uznání protestu bude tato částka vrácena.

výše protestu 50% startovného.
Neuznáno, částka je příliš malá a protest by měl mít vždy nějakou váhu. Cena podání protestu byla stanovena na 500,-Kč.

Další reakce na pravidla až po přečtení upravených a oficiálních pravidel, ok? Poslal jsem je paní Honcové na svaz, která je rozešle oficiální cestou všem registrovaným klubům.

Jinak díky za náměty! Posílejte další! Je třeba to vyšperkovat!

S pozdravem,

Michal Urban
